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Опис дисципліни Дисципліна «Кримінальне право» належить до обов’язкового 

компоненту освітньої програми, розроблена для студентів, які 

бажають отримати комплекс знань теоретичного та прикладного є 

засвоєння законодавчого визначення основних понять 

кримінального права; ознайомлення з найважливішими інститутами 

та положеннями Загальної та Особливої частини Кримінального 

Кодексу України.  

Згідно з навчальним планом на 2022–2023 навчальний рік та 

освітньо-професійною програмою «Право» спеціальності 081 

«Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на вивчення 

дисципліни «Кримінальне право (загальна та особлива частини)» 

виділено 330 академічних годин (11 кредитів ЕCTS), у т.ч. лекцій –  

90 годин, практичних – 74 години, самостійна робота студентів – 166 

години. 

Передумови до 

вивчення 

дисципліни 

ОК 1 Юридична деонтологія та професійна етика юриста 

ОК 2 Теорія держави і права 

ОК 6 Конституційне право 

ОК 8 Цивільне право  

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Кримінальне право 

(загальна частина)» є здобуття студентами необхідних знань із 

дисципліни, правильне розуміння теоретичних положень про 

принципи та категорії науки кримінального права; навчання 

студентів правильному орієнтуванню в діючому кримінальному 

законодавстві, застосуванню норм кримінального права при 

кваліфікації злочинів; виховання поважного ставлення до закону про 

кримінальну відповідальність як важливого засобу захисту людини, 

її прав, свобод і законних інтересів, інтересів суспільства і держави 

від злочинних посягань. 

Формат 

дисципліни 

 

  Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій. У разі дистанційного і змішаного навчання 

використовуються навчальна платформа Moodle Білоцерківського 

НАУ, онлайн платформи Zoom, e-mail, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу. 

https://teach.btsau.net.ua 

 

Очікувані 

результати 

навчання 

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел.  

РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми.  

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин 

https://teach.btsau.net.ua/course/view.php?id=566


з достатньою обґрунтованістю. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.  

РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин.  

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

РН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань групи. 

РН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування національної 

правової системи. РН 19. Демонструвати необхідні знання та 

розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм 

фундаментальних галузей права.  

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів. 

Програма 

навчальної 

дисципліни 

Загальна частина 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Поняття і система кримінального права  

Тема 2. Закон про кримінальну відповідальність 

Тема 3.  Чинність закону про кримінальну відповідальність у часі та 

просторі 

Тема 4.  Злочин та його види 

Тема 5. Кримінальна відповідальність та її підстави                                                     

Змістовий модуль 2 

Тема 6. Склад злочину 

Тема 7. Об’єкт злочину 

Тема 8. Об’єктивна сторона злочину 

Тема 9. Суб’єкт злочину 

Тема 10. Суб’єктивна сторона злочину         

Змістовий модуль 3 

Тема 11. Стадії вчинення злочину 

Тема 12. Співучасть у злочині 

Тема 13.  Повторність, сукупність та рецидив злочинів 

Тема 14.  Обставини, що виключають злочинність діяння 

Змістовий модуль 4 

  Тема 15. Звільнення від кримінальної відповідальності 

  Тема 16. Покарання та його види 

  Тема 17. Призначення покарання 

  Тема 18. Звільнення від покарання та його відбування                                                              

Змістовний модуль 5 

   Тема 19. Судимість, її погашення та зняття 



   Тема 20. Примусові заходи медичного характеру та примусове 

лікування 

   Тема 21. Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх 

Особлива частина 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Поняття Особливої частини кримінального права, її система 

та значення 

Тема 2. Злочини проти основ Національної безпеки України 

Тема 3.  Злочини проти життя та здоров’я особи 

Тема 4. Злочини проти волі, честі та гідності особи 

Тема 5. Злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості  

Змістовий модуль 2 

Тема 6. Злочини проти виборчих, трудових та інших особистих 

прав і свобод людини і громадянина   

Тема 7. Злочини проти власності 

Тема 8. Злочини у сфері господарської діяльності 

Тема 9. Злочини у сфері службової діяльності                                                  

Змістовий модуль 3 

Тема 10. Злочини проти довкілля 

Тема 11. Злочини проти громадської безпеки 

Тема 12. Злочини проти безпеки виробництва 

Тема 13. Злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту 

Змістовий модуль 4 

Тема 14. Злочини проти громадського порядку та моральності 

Тема 15. Злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров’я 

населення 

Тема 16. Злочини у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканості державного кордону України, забезпечення призову 

та мобілізації 

Тема 17. Злочини проти авторитету органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування та об’єднань громадян                                                       

                                            Змістовний модуль 5  

Тема 18. Злочини у сфері використання електронно-

обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних 

мереж і мереж електрозв’язку 

Тема 19. Злочини проти правосуддя 

Тема 20. Військові злочини 

Тема 21. Злочини проти миру, безпеки людства та міжнародного 

правопорядку 



Методи навчання У системі вивчення дисципліни використовується комплекс методів 

навчання: від пояснювально-ілюстративного та репродуктивного – 

до максимально продуктивних – проблемного, евристичного та 

дослідницько-пошукового. Навчання гармонійно поєднує 

теоретичну й практичну складові (лекційні й практичні заняття). 

Передбачено, що всі форми організації навчання є практико 

зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують мету 

студентоцентрованого навчання – активізувати пізнавально-творчу 

діяльність здобувачів вищої освіти, організувати суб’єктно-

суб’єктну взаємодію. Тому під час їх проведення використовуються 

наступні методи та технології навчання: технології обговорення 

дискусійних питань – дискусії та дебати, дискусійний форум / чат на 

платформі Moodle, рольові ігри, технології колективно-групового 

навчання (мозковий штурм, мікрофон, незакінчені речення, дерево 

рішень, метод Фішбоун), технології проектного навчання (реалізація 

медіа-, моно- та колективних проектів) тощо.  

         ***В умовах змішаної та дистанційної моделей навчання, коли взаємодія з 

викладачем відбувається за допомогою застосунків Zoom для відеоконференцій, 

освітньої платформи Moodle BNAU для виконання самостійних дослідницьких і 

підсумкових тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber, 

інтерактивна складова навчання здобувачів вищої освіти доповнюється іншими 

застосунками для зворотного зв’язку: google-форми для опитувань тощо. 

 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекційні та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 

виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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